
 
 
 

ESPON 2020: ESPON CONFERENCE IN BRUSSELS - 14.11.2017 
 
Σας προσκαλούμε στην ημερίδα που διοργανώνει η Διαχειριστική Αρχή ESPON και ο ΕΟΕΣ 

ESPON, στις Βρυξέλλες, στις 14 Νοεμβρίου 2017, στα κεντρικά γραφεία της Επιτροπής των 

Περιφερειών.  

 

Η πρωινή συνάντηση με θέμα «ESPON - Χωροταξική πολιτική – Αποτελέσματα μετά τη 15- 

ετία», διοργανώνεται από τη Διαχειριστική Αρχή ESPON, Υπουργείο Έργων Υποδομών και 

Βιώσιμης Ανάπτυξης, του Λουξεμβούργου (ESPON MA) και εξετάζει την πρόοδο και την 

επιτυχία της πολιτικής συνοχής της ΕΕ σε σχέση με τα αποτελέσματα της χωροταξικής 

πολιτικής. Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν για την πρόοδο και τις προβλεπόμενες 

εφαρμογές του Προγράμματος Συνεργασίας ESPON 2020 και θα κληθούν να αναπτύξουν 

ιδέες σχετικές με την μελλοντική εξέλιξη του Προγράμματος. 

Το συνέδριο θα προωθήσει το πρόγραμμα ESPON σε ένα ευρύτερο κοινό και θα 

ενημερώσει τους ενδιαφερόμενους φορείς, για τις άγνωστες στους περισσότερους, 

δυνατότητες του ESPON, καθώς και την χρησιμότητα των αποτελεσμάτων του. Πώς μπορεί 

να βελτιωθεί και να αναπτυχθεί περαιτέρω το πρόγραμμα ESPON και πώς θα κατανοηθούν 

καλύτερα οι ανάγκες των ομάδων-στόχων στις οποίες απευθύνεται είναι τα ερωτήματα που 

θα απαντηθούν στο συνέδριο. 

 

Η απογευματινή συνάντηση με θέμα «Πώς να συμμετάσχετε - Πώς οι περιφέρειες και οι 

πόλεις επωφελούνται από τις δράσεις του ESPON» διοργανώνεται από τον ΕΟΕΣ ESPON, 

ως Ενιαίο Δικαιούχο του Προγράμματος Συνεργασίας ESPON 2020 και κύριο φορέα 

υλοποίησης του Προγράμματος. Η παρούσα συνάντηση επιθυμεί να αφυπνίσει και να 

ενθαρρύνει τους ενδιαφερόμενους φορείς να υποβάλλουν στοχευμένες αναλύσεις και 

μελέτες που θα υποστηρίζουν τις διαδικασίες χάραξης πολιτικής του προγράμματος 

παρουσιάζοντας παραδείγματα έργων και προσφέροντας πρακτικές πληροφορίες σχετικά 

με τον τρόπο συμμετοχής, καθώς και τη δυνατότητα αναζήτησης συνεργατών. 

Οι στοχευμένες αναλύσεις αποτελούν ισχυρό μέσο για τη μετάδοση γνώσεων και 

πληροφοριών, την ανταλλαγή εμπειριών και τη διευκόλυνση της χρήσης Ευρωπαϊκών 

χωροταξικών πολιτικών που βασίζονται σε πραγματικές διαδικασίες ανάπτυξης.  

  



Οι στοχευόμενες αναλύσεις του ESPON, είναι ερευνητικές δραστηριότητες οι οποίες 

προσδιορίζονται από τη ζήτηση και τις ανάγκες που παρουσιάζονται και από το 2007 

υποστηρίζουν σε όλα τα στάδια της ανάπτυξης πολιτικών και σε ένα ευρύ φάσμα 

ενδιαφερομένων φορέων οι οποίοι αντιπροσωπεύουν τις πόλεις, τις περιφέρειες, τις 

εθνικές κυβερνήσεις, καθώς και τα χρηματοδοτούμενα προγράμματα από την ΕΕ. 

 

Το Πρόγραμμα και η αίτηση εγγραφής για την ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στις 14 

Νοεμβρίου 2017, στις Βρυξέλλες, είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του ESPON 

(www.espon.eu). 

 

 

 

http://www.espon.eu/

